
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年第３回 

 

蓮田市農業委員会総会議事録 
 

 

 

【注】  発言内容については、その要旨を掲載しています。ただし、発言 

そのものの記載ではありません。 

 

この公開用議事録は、個人情報に関連すると思われる部分等については、 

●で消しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔日 時〕令和４年３月２５日（金） 
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令和４年第３回 蓮田市農業委員会総会議事録 

 

 

蓮田市農業委員会（会長）萩原 和夫は、令和４年第３回蓮田市農業委員会総会を市役所

西棟第３・４会議室において開催するにあたり、各委員を招集する。 

 

１ 開催日時  令和４年３月２５日（金） 午後２時００分 

 

２ 閉会日時  令和４年３月２５日（金） 午後４時４５分 

 

３ 出席委員（１４人） ※番号は議席番号 

  １番 萩原 和夫  ２番 門井 隆   ３番 常見 淳   ４番 野口 勇  

５番 田鍋 光男  ６番 齋藤 博司  ７番 髙橋 建一  ８番 寺田 進   

９番 岩﨑 久  １０番 山本 寿一 １１番 𠮷岡 政広 １２番 杉﨑 國昭  

１３番 原田 順一 １４番 竹内 幸男 

                                      

４ 欠席農業委員（０人） 

   

５ 出席推進委員（５人） ※（ ）内は担当地区 

（平野）山口 実  （蓮田）増田 雅暢  （蓮田）山口 惠司 

（黒浜）新井 仁  （黒浜）小澤 はつ江 

 

６ 欠席推進委員（１人） 

（平野）渋谷 悟 

 

７ 議事日程 

第１ 議事録署名委員の指名について 

  第２ 議案第１号 農地法第３条第１項の規定による許可申請の許可について 

議案第２号 農地法第４条第１項の規定による許可申請の許可について 

議案第３号 農地法第５条第１項の規定による許可申請の許可について 

議案第４号「農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想」の変更に関する 

意見について 

報 告 １ 農地法第３条の３第１項の規定による届出の受理について 

報 告 ２ 農地法第４条第１項第８号の規定による届出の受理について 

報 告 ３ 農地法第５条第１項第７号の規定による届出の受理について 

報 告 ４ 不動産登記法第１０５条第２項の規定による仮登記情報について 

報 告 ５ 認定電気通信事業者の行う中継施設等の設置に伴う事業計画書の受

理について 
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８ 出席した農業委員会事務局職員（３人） 

事務局長 中里 幸雄 

事務局  茂木 郁 

事務局  田嶋 諒大 

農政課  遠藤 義尚 

 

９ 傍聴人（０人） 

  なし 

 

１０ 会議の概要  

（事務局） 

 本日の会議も、コロナ対策といたしまして、会場の窓やドアを開けたまま行います。ご不

便をおかけいたしますが、皆様のご理解、ご協力を賜りますよう、よろしくお願いいたしま

す。 

それでは、ただ今より、令和４年第３回蓮田市農業委員会総会を開催いたします。 

開会にあたりまして、萩原会長よりご挨拶をいただきたいと存じます。よろしくお願いい

たします。 

 

（会長）― 会長挨拶 ―  

 

（事務局） 

ありがとうございました。以後の進行は、会議規則により萩原会長にお願いいたします。 

  

（議 長） 

初めに、令和４年２月２４日に開催いたしました令和４年第２回農業委員会総会の議事録

（案）の記載内容について確認をさせていただきます。委員の皆様には、議事録（案）を事

前に送付させていただいておりますので、議事録（案）の内容を確認していただいているこ

とと存じます。内容に問題がなければ、この場でご署名をいただき、議事録とさせていただ

きます。 

事前に委員からの指摘がございましたので、事務局から訂正箇所につきまして説明いたし

ます。 

 

－ 議事録の確認 － 

 

（議 長） 

 修正箇所等、無いようですので、ご署名をいただきたいと存じます。 

それでは、私の署名に続き●●●●、●●●●お願いいたします。 

続きまして、本日の農業委員の出欠状況につきまして、報告いたします。 
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欠席の委員は無く、全委員に出席をいただいておりますので、本日の総会は成立いたしま

す。 

また推進委員につきましては、●●●●より欠席の旨の連絡がございました。したがいま

して、推進委員の出席は、５名となっております。 

次に、本日の会議の議事録署名人の指名をいたします。 

●●●●、●●●●にお願いいたします。 

ただ今から、議事に入ります。 

本日の提出議案につきましては、事前に配布させていただきました議案書のとおりでござ

います。 

農地法などの法令許可等に関する議案は、議案第１号から議案第４号でございます。他に

報告案件が、報告１から報告５までございます。 

それでは、順次議題に入らせていただきます。 

初めに、議案書２ページ、議案第１号「農地法第３条第１項の規定による許可申請の許可

について」でございます。 

議案第１号につきまして、事務局から朗読をいたします。 

 

（事務局）― 議案第１号、議案書朗読 ― 

 

（議 長） 

議案第１号番号１につきまして、担当地区委員から説明をお願いいたします。 

 

（委 員） 

 － 所在地についての説明 － 

 

譲渡人は●●●●さんだそうです。地図の水色部分を見ていただくと、譲受人が買い集め

た土地に食い込むように残っている土地で、このままだと譲受人が使いにくいという理由で、

買うということになったそうです。 

 

（議 長） 

 ありがとうございました。事務局より、補足説明がありますか。 

 

（事務局） 

 補足説明資料の２ページをご覧ください。 

申請者に関し、全部効率利用要件として、３月２日（水）にすべて所有の農地の適正管理

を確認しております。 

農作業常時従事要件は、農地所有適格法人につき、要件不要となっております。 

下限面積要件は、●●●●㎡、申請地●●㎡、計●●●●㎡で、４０アール以上であるこ

とを確認しております。 

地域との調和要件、現状 畑、取得後の計画も畑となっております。 
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 次に、補足説明資料４ページをご覧ください。この部分はずっと●●●●の所有であり、

当初、●●●●としては所有地を減らしたくなかったため、●●●●という申請地上部の小

さい土地をその横の部分と交換する形をとりたかったそうです。しかし、●●●●は農地を

所有する資格がないということで、その話が難しくなりました。昨年夏頃にお話しがあった

のですが、●●●●の本部の許可が下りないと売却ができないということで、ずっと承認を

待っていたということです。今回、年明けに承認が下りたため、その部分の売却ができると

いうお話を聞いています。 

 

（議 長） 

 ただ今の説明につきまして、ご質問、ご意見等ございますか。 

 

 質問・意見なし。 

 

（議 長） 

 質問が無いようですので、採決いたします。 

議案第１号の番号１につきまして、承認することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 

 総員賛成であります。 

よって、議案第１号の番号１につきましては、承認することといたします。 

  次に議案書３ページ、議案第２号「農地法第４条第１項の規定による許可申請の許可につ

いて」でございます。 

 議案第２号につきまして、事務局から朗読をいたします。 

 

（事務局）― 議案第２号、議案書朗読 ― 

 

（議 長） 

 議案第２号の番号１につきまして、担当地区委員の方から説明をお願いいたします。 

 

（委 員） 

 － 所在地についての説明 － 

 

建て替えしようと思ったら、接続道路が狭かったため許可が下りませんでした。西側の土

地が自作地なので、そこに道路を作るため、申請に至りました。 

 

（議 長） 

 ありがとうございました。事務局より、補足説明がありますか。 

 

（事務局） 

 補足説明資料１ページをご覧ください。 

農業振興地域内、告示前証明添付している場所となります。 
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申請目的は敷地拡張で、ただ今ご説明があった通り、接道敷地として申請します。 

資金計画については、事務局の方で確認済みです。 

給排水計画については、上水道は前面道路から引き込み、汚水・雑排水は発生しない、雨

水は敷地内浸透処理とします。 

その他として、宅地●●●●㎡ 合計●●●●㎡、土砂流出防止のため木板、マウントア

ップを設置されるということです。３月３日現地確認をしております。 

 

（議 長） 

 議案第２号の番号１につきましては、ただ今の担当地区委員及び事務局の説明のとおりで

ございます。内容について、ご質問、ご意見等ございますか。 

 

質問・意見なし。 

 

（議 長） 

 質問が無いようですので、採決いたします。 

議案第２号の番号１につきまして承認することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 

総員賛成であります。 

よって、議案第２号の番号１につきましては、承認することといたします。 

次に議案書４ページ、議案第３号「農地法第５条第１項の規定による許可申請の許可につ

いて」でございます。   

それでは、議案第３号につきまして、事務局から朗読をいたします。 

 

（事務局）― 議案第３号、議案書朗読 ― 

 

（議 長） 

 議案第３号の番号１につきまして、担当地区委員の方から説明をお願いいたします。 

 

（委 員） 

 － 所在地についての説明 － 

 

この案件は、窓口になっている不動産屋さんが物件を探されて、地権者の了承を得て申請

に至りました。 

譲渡人は、運送業者さんです。●年●月に設立された会社で、資本金が●●●●円、●年

の売り上げが●●●●円、今期は●●●●円の目標でやっているそうです。保有車両が全部

で●●台、●●に●か所●●●坪の駐車場があり、業務の拡張につき今回の場所を選定した

そうです。●●から大型トラック●●台を移動させ、当事業を進めたいということです。 

地権者にお話しを伺ったところ、昨年の２月頃から交渉に入り、今回の申請に至りました。

場所は、草刈もしてあり、特に問題はありません。 
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（議 長） 

 ありがとうございました。事務局より、補足説明がありますか。 

 

（事務局） 

 補足説明資料の３ページをご覧ください。農業振興地域外の農地になります。 

申請目的は「事務所および駐車場」となっておりますが、議案と合わせる形ですと、「事

務所および自社用駐車場」になります。 

資金計画については、事務局の方で確認済みです。 

給排水計画については、上水は引かず井戸水を利用します。こちらは手洗い程度の利用と

いうことで、配置図の道路側に「水道（井戸水）」とあり、●●番のトラックの右側に「井

戸」とある既存のものを利用して、くみ上げた水を手洗い程度の水として利用すると聞いて

おります。雨水は敷地内浸透処理とします。 

敷地について舗装はせず、舗装は全て砕石舗装、砂利引きと聞いております。 

仮設トイレがトレーラーハウス事務所の西側にあり、汚水、雑排水については、くみ取り

式とします。 

その他として、本件のトレーラーハウスにつきましては、建築物に該当しないことを建築

指導課から確認しています。 

計画全体面積は、山林１筆を含む計●●●●㎡となります。山林部分については、補足説

明資料の４ページ下の公図で、●●●●番が山林となっています。 

こちらの案件については、事前に質問をいただいておりましたので、順次回答いたします。 

初めに、権利区分が賃借権となっていることにつきましては、地主の方たちの意向により

売却ではなく、賃借契約を結んだと聞いています。期間については、許可日から●●年間と

申請を受けており、許可となった場合は●月中旬頃から●●年間なので、●年●月までとい

うことになります。 

また賃料は、添付書類によると、●●●㎡の●●さんの土地については、月の賃料●●●

●円となっています。一番広い土地で●筆お持ちの●●さんの土地ですが、●筆合計●●●

●円で契約書が出ています。 

土砂等の搬入があるのかということですが、先ほどの説明の通り、全体を砕石舗装にする

ということです。これについては、土砂条例等の許可は不要だということです。 

転用許可後の新規営業所の開始予定は、●月から●月頃予定しているそうです。許可が出

ればすぐにでも工事に入り、●～●か月の工事期間を予定していると伺っております。 

上水道についても先ほどご説明した通りです。水道を引く場合、前面の道路から引くのに

●●●円の工事費用がかかるということです。 

この作業は市役所等の事前協議は必要ないのか、ということでしたが、出入り口部分の舗

装について、入り口部分●～●ｍ切り下げとなっており、現在、道路課と事前協議中です。

計画では切り下げ●ｍと伺っています。その他の協議は必要ないということです。 

なお、道路課との協議は許可見込みで調整中ということです。 
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（議 長） 

 議案第３号の番号１につきましては、ただ今の担当地区委員の説明及び事務局の補足説明

のとおりでございます。 

何か、ご質問、ご意見等ございますか。 

 

（委 員） 

 申請地はまとまった畑ですが、それまではどのような状態であったのでしょうか。 

 

（事務局） 

 申請が出された当時、一部管理されていた部分もありましたが、基本的には耕作されてお

らず草が生えていたような状態でした。 

 

（議 長） 

 他にございますか。 

 

（委 員） 

 出入りの道路は●●●に行く道路ですか。 

 

（事務局） 

 はい。 

 

（委 員） 

 では、そんなに狭い道路ではありませんね。 

 

（事務局） 

 かなり広い道路となっています。 

 

（委 員） 

 左右の出入りについて、接道する土地は●●●●ということで、ここに出入りするために

道路課に協議中ということでしょうか。 

 

（事務局） 

 道路と対象地の間に歩道があり、歩道と道路の境に●ｍの切り下げ部分が必要だというこ

とで、現在、調整中です。 

 

（委 員） 

 配置図に、トレーラーハウス事務所と表示されていますが、建物なのだけれど車両扱いと

いうことだと思います。図面上、仮に●台分を表示してありますが、実際は何台かわかりま

すか。 
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（事務局） 

 トレーラーハウス事務所については、囲いが●つありますが、提出された図面では、両側

がトレーラーハウス事務所、中央がウッドデッキのような構造になっています。車両という

よりコンテナ部分が左右で、電気や水道についてはコードを用いない、用いた場合も取り外

しできるようなものを設置すると確認しております。 

 

（議 長） 

 他にございますか。 

 

（委 員） 

 ●●台ほど駐車されるようですが、出入りの関係で一日中開けっ放しの状態になる気がし

ます。夜中も出入りするのか、昼間だけであるのか、それだけの車両が動くので、周辺の住

宅への騒音等が気になります。また、資材置場には廃タイヤ等を保管するということで、周

辺への安全面への配慮が懸念されます。 

 

（事務局） 

 出入りが夜中も行われるのかということについては、お話しを伺えておりません。基本的

には、朝方出払って、昼間は出たトラックの部分に、運転手の方が使っている車が駐車され

ている状態ということを聞いています。 

周辺の住宅については、４ページの補足説明資料下の図面で、●●●の南側に●軒隣接し

ています。それ以外、●●●については住宅ではなく、工場のような企業の建物だそうです。

また、北側に●●●、●●●がありますが、航空写真で確認した際は、住宅が隣接している

部分となります。 

どの時間帯で出入りがあるのか、騒音はどうか、ということについて、常設審議委員会ま

でにこちらで確認を取ります。 

敷地の周囲にブロックを積み、そのブロックの上にフェンスを作る計画です。出入口一箇

所以外からは入れないような構造になっております。 

 

（議 長） 

 他にございますか。 

 

（委 員） 

 農地から駐車場になるということですが、駐車場になった場合、税金はどのくらいになる

のでしょうか。 

 

（事務局） 

 確認しておりませんので、わかりかねます。 
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（議 長） 

 他にございますか。 

 

質問・意見なし。 

  

（議 長） 

よろしいですか。質問が無いようですので、採決いたします。 

 議案第３号の番号１につきまして、承認することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 

総員賛成であります。 

よって、議案第３号の番号１につきましては、承認することといたします。 

 次に、議案第３号の番号２につきまして、担当地区委員から説明をお願いいたします。 

 

（委 員） 

 － 所在地についての説明 － 

 

 先日、何回も伺ったのですが、売り主の方とは会えず話もできませんでした。現地を見て

きましたが草が少し生えている状態でした。買い主の方へ土地を斡旋した不動産屋に電話を

かけてもつながりませんでした。 

 

（議 長） 

 ありがとうございました。事務局より、補足説明がありますか。 

 

（事務局） 

 補足説明資料の５ページをご覧ください。 

場所は農業振興地域外の農地となります。申請目的は住宅敷地です。申請理由にも示して

いますが、譲受人は現在●●に住んでおり、結婚を機にマイホームの検討をしています。勤

務地が●●、実家が両方とも●●ということで、その中間地点の埼玉県で住宅を探したとこ

ろ、はじめは建売、中古物件を検討していましたが、条件に合うところが見つからなかった

ため、注文住宅に決めて条件のよいこちらの申請地に決めたということです。 

 資金計画については、事務局の方で確認済みです。 

 給排水計画については、上水は市上水道、雨水は敷地内浸透処理、汚水・雑排水は合併浄

化槽を通し汲取槽に流入という計画が出ております。 

その他について、農地との境は土留めブロックを設置するという計画が出ております。３

月３日現地確認済みです。 

 

（議 長） 

 議案第３号の番号２につきましては、ただ今の担当地区委員の説明及び事務局の補足説明

のとおりでございます。 

何か、ご質問、ご意見等ございますか。 
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（委 員） 

 この場所は、農振地区ですか。 

 

（事務局） 

 農業振興地域外です。 

 

（委 員） 

 譲受人は、勤務地が●●、実家が●●ということですが、どういう条件で建築ができるの

でしょうか。 

 

（事務局） 

 要件は、隣接する市町の調整区域に親族が２０年以上居住していることで、譲受人の祖父

にあたる人が●●の調整区域に２０年以上住まれているということで、要件を満たしている

ようです。 

 

（議 長） 

 他にございますか。 

質問が無いようですので、採決いたします。 

議案第３号の番号２につきまして、承認することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 

 総員賛成であります。 

よって、議案第３号の番号２につきましては、承認することといたします。 

 次に、議案第３号の番号３につきまして、担当地区委員から説明をお願いいたします。 

 

（委 員） 

 － 所在地についての説明 － 

 

申請地が２筆あり、地目は田ですが、この辺は農地転用が活発に行われています。２筆の

南には、●●●●があります。この間、農地転用の許可を受けた●●●●が、開場の準備を

しているところです。２筆の北側の方は、●●●●が以前より、農地転用で敷地の拡張を行

っています。 

今回、●●●●は事業拡大のため、２筆を申請するということになりました。 

 

（議 長） 

 ありがとうございました。事務局より、補足説明がありますか。 

 

（事務局） 

 補足説明資料７ページをご覧ください。こちらは農業振興地域外の農地になります。 

申請目的が資材置場の拡張ということで、北側の方に隣接する土地（補足説明資料８ペー

ジ下部、青太線で囲まれた土地）は、既に資材置場として農地転用が完了しており、今回、
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２筆を拡大するということです。 

 資金計画については、事務局の方で確認済みです。 

 給排水計画については、上水はなし、雨水は敷地内浸透処理、汚水・雑排水は発生しませ

ん。 

その他、既存敷地●●●●㎡であり、今回の分を合わせて合計●●●●㎡となります。 

万能鋼板で敷地を囲い周囲に影響のないようにします。３月３日現地確認済みです。 

 

（議 長） 

 議案第３号の番号３につきましては、ただ今の担当地区委員の説明及び事務局の補足 

説明のとおりでございます。何か、ご質問、ご意見等ございますか。 

 

（委 員） 

譲受人は、業種としては産廃業、建設業ということで、県の許可を受けていると思います。

●●●●とありますが、補足説明資料８ページの案内図で青く囲まれた部分の中に、営業所

があるということでよいのですか。 

 

（事務局） 

 そうです。●●●の方が本社になるということですが、基本的には、既存敷地内に●●●

●という小さい建物があり、そこが事務所のようになっているということです。 

 

（委 員） 

 詳しい場所は、どの辺りになりますか。 

 

（事務局） 

 敷地の周りが壁で囲まれてしまっているので、外からは見えないのですが、案内図下部の

「既存敷地」という文字から２つ矢印が出ており、下の方の矢印の先付近に、プレハブのよ

うな２階建ての建物があり、ここを事務所としています。 

 

（議 長） 

 よろしいでしょうか。 

質問が無いようですので、採決いたします。 

議案第３号の番号３につきまして、承認することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 

 総員賛成であります。 

よって、議案第３号の番号３につきましては、承認することといたします。 

 次に、議案第３号の番号４につきまして、担当地区委員から説明をお願いいたします。 

 

（委 員） 

 － 所在地についての説明 － 
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 今までは、葦や雑木が茂っており、農業委員会の方から是正をお願いしていた場所です。

現在は、それらを切っていただき、９割くらいきれいになったようです。田のままだと何も

できないので、ここを埋め立てて畑にし、野菜を作りたいと聞いております。 

造成費が高いのではないか、と譲受人に聞いたところ、これは一番高く見積もっており、

●●●円代でできる可能性もあるそうです。見沼の土地改良区への費用については、地権者

の方が●●●円支払っております。 

 

（議 長） 

ありがとうございました。事務局より、補足説明がありますか。 

 

（事務局） 

 補足説明資料９ページをご覧ください。農業振興地域内となりますが、一時転用のため、

転用が可能となっております。 

申請理由として、水はけが悪いため盛土をし、畑作を行うそうです。 

資金計画について、事務局の方で確認済みです。 

転用の期間は、長くて●か月間と見積もっている関係で、それに対する人件費等を計算し、

この金額になっているということですが、●か月より早く工事が終わった場合は、費用が低

くなるということです。 

 給排水計画については、上水はなし、雨水は敷地内浸透処理、汚水・雑排水はなしという

ことです。 

 その他、現場付近にダンプが通る際は、最徐行するということです。３月３日現地確認済

みです。 

 先ほど、委員さんのご説明で、地権者の方に確認いただいたところ野菜を作るというお話

でしたが、我々の方に出された計画では、ミカンを植えるとして提出されていたようですの

で、改めて確認いたします。 

 

（議 長） 

 議案第３号の番号４につきましては、ただ今の担当地区委員の説明及び事務局の補足説明

のとおりでございます。 

何か、ご質問、ご意見等ございますか。 

 

 質問・意見なし。 

 

（議 長） 

 よろしいでしょうか。質問が無いようですので、採決いたします。 

議案第３号の番号４につきまして、承認することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。

総員賛成であります。 

よって、議案第３号の番号４につきましては、承認することといたします。 
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― 休 憩 ― 

 

（議 長） 

  休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

議案書６ページ議案第４号「農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想」について

で、ございます。この案件は、農政課から農業委員会への意見照会案件でございます。 

  議案第４号につきまして、事務局より議案の朗読をいたします。 

 

（事務局）― 議案第４号、議案書朗読 ― 

 

（議 長） 

次に、議案第４号につきまして、農政課から説明をお願いいたします。 

 

（農政課） 

配布資料を基にご説明いたします。 

まず、訂正です。「変更の理由」の３行目、「令和２年４月１日施行」と書いてあります

が、「令和３年１月」に訂正をお願いします。 

変更の理由について、埼玉県の「農業経営基盤の強化の促進に関する基本方針」が、「農

業経営基盤強化促進法」第５条第５項の規定に基づき、令和３年１月に見直しが行われまし

た。埼玉県の基本方針の変更に合わせて、蓮田市の「農業経営基盤の強化の促進に関する基

本的な構想」を今回変更するものです。こちらは平成７年から作成しており、数回ほど法律

改正等に基づき改正しているものです。 

今回、基本構想の主な変更点として、新規就農者の確保目標数の変更というものを入れて

おります。こちらについては、埼玉県の基本方針で、年間２８０人から３３０人に増加され

たものを勘案して、４ページにあるように、新規就農者の確保目標数の変更を、年間１人か

ら年間２人と、１人増ということで改正を考えております。また、６～８ページに個別経営

の指標の変更とありますが、以前は、酪農経営及び養豚経営等が記載されておりました。農

業委員さんの方に農業振興地域整備計画の変更の際、この２経営を外し、主穀複合経営を増

やした形で承認を得ております。そちらに合わせた形で、こちらの方の個別経営の構成も同

じような形で変更させていただいております。 

９ページ下部にある「効率的かつ安定的な農業経営が地域の農用地の利用に占める面積の

シェアの目標」ですが、埼玉県の基本方針が４８％から今回５０％という形で上がっており

ます。蓮田市も同様に４８％から５０％の方にシェアの目標を上げるということで変更させ

ていただいております。 

それ以外に、元々、農業経営基盤強化促進法の改正において、農地利用集積円滑化事業に

係る事業自体が農地中間管理事業の方に統一化されましたので、法律上そこの部分の明文が

削除され、県の方の基本方針についても、その部分が削除されております。そちらに合わせ、

蓮田市の方の基本構想についても、この項目を削除しております。 

次に、地域担い手育成総合支援協議会が以前、農業経営基盤強化促進法の構想の中に書か
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れていたのですが、この支援協議会等は平成２３年度中に蓮田市農業再生協議会に統合して

いるため、名称等を変更させていただいております。 

今後、農業経営基盤強化促進法は、人・農地プランの方が法制化されるということで、法

制化後は農業経営基盤強化促進法に基づいて構想を改正していく形になります。 

ただ、今回の構想の中にも人・農地プランという項目として入れております。法制化され

ますと、もう少し具体的な名称や内容を書き入れる形になるかと存じます。 

今回の改正としては、法律の方が改正され、それに基づいて県の方の見直しが行われたも

のに対し、改正するものです。 

 

（議 長） 

議案第４号につきましては、ただ今の説明のとおりでございます。 

ただ今の説明について、ご質問、ご意見等ございますか。 

 

質問・意見なし 

 

（議 長） 

 質問が無いようですので、採決いたします。 

議案第４号につきまして、農業委員会からは「意見なし」と回答することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

総員賛成であります。 

よって、議案第４号につきましては、「意見なし」と回答することといたします。 

 

（農政課） 

 今回の農業委員さんと農協さんの回答をいただいた後、市の方から県の方に協議をさせて

いただきます。協議が終わった後、合意を得て報告させていただき、こちらの改正が終了る

形となります。 

 

（議 長） 

次に 議案書７ページ以降の 報告１から報告５につきまして、事務局より朗読と説明を

お願いします。 

 

（事務局）― 報告１から報告５、議案書朗読 ― 

 

（議 長） 

以上朗読いたしました、報告１から報告５につきまして、質問などがありましたら、挙手

をお願いします。 

 

質問・意見なし。 
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（議 長） 

特に質問が無いようですので、報告事項は終わります。 

次に、議案にはございませんが、先月の総会において、議案第４号「生産緑地法第１７条

の２の規定に基づく生産緑地の買取り申出に係るあっせんについて」、農業委員会として、斡

旋活動を積極的に行うこととなりましたが、その結果、買取り希望者は、いらっしゃいまし

たでしょうか。 

 

「なし」の発言。 

 

（議 長） 

斡旋希望者が居ないようですので、採決いたします。 

議案第４号につきまして、農業委員会からは「希望者なし」という回答をすることに賛成

の方は、挙手をお願いいたします。 

総員賛成であります。 

よって、議案第４号につきましては、希望者なしと「蓮田市みどり環境課」へ回答させて

いただきます。 

 以上で、本日の議案の審議並びに報告事項等は、全て終了いたしました。 

その他の件について、委員からご発言があれば挙手をお願いいたします。 

 

「なし」の発言。 

 

（議 長） 

 よろしいでしょうか。 

本日は、委員皆様の慎重なる審査とご協力をいただきまして、誠にありがとうございまし

た。 

 

（事務局） 

閉会の言葉を、副会長よりお願いいたします。 

 

（副会長）― 副会長挨拶 ― 


